

永康日报

2019年8月
己亥年七月初九
星期五 今日16版
第9345期

9



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

市委市政府全会明确下半年工作主题 坚持底线思维 防范化解风险 坚决打好永康高质量发展战略主动战

首席记者 陈晓苏

本报讯 7日下午至8日上午,市委十四届六次全体(扩大)会议暨市政府十七届五次全体会议召开。全会认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,以及习近平总书记关于防范化解重大风险的重要讲话和省委十四届五次全会、金华市委七届五次全会精神,回顾总结上半年工作,部署下半年工作,审议通过《中共永康市委关于高品质建设江南山水新城的决定》,进一步动员全市上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,以底线思维防范化解风险,坚决打好永康高质量发展的战略主动战,奋力开创全面奔小康、永康新腾飞新局面,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

市委常委会主持会议。出席这次全会的市委委员33名。市委书记金政代表市委、市政府向全会作工作报告,并就《决定》起草情况作说明。市领导朱志杰、朱世道、胡积合、周启标、蒋震雷、程学军、吴婉珍、胡天忠、喻文明、童国华、徐忠飞、吕群勇、朱志昂、卢轶、李浩锋、杨庆彪、朱长林在主席台就座。

全会指出,今年以来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实中央和省

委省政府、金华市委、市政府决策部署,以打造先进制造业基地为主抓手,只争朝夕、主动作为,各项工作蹄疾步稳,迈出高质量发展的坚实步伐。这半年多来,我们持续擦亮“三服务·我承诺”工作品牌,推动党员干部一线承诺、一线践诺,我们成功跻身中国创新百强县榜单,位列第九,改革创新迸发出新活力,我们成功入围全国农村电商十大典型县市,数字经济撬动实体经济繁荣发展,我们主动应对风险挑战,打好三大攻坚战,社会大局保持和谐稳定,我们精心绘好“优雅城市·大美乡村”新画卷,城乡发展更趋协调,我们倾力办好群众关心的关键小事,老百姓幸福感、获得感不断增强,我们全力夯实基层组织战斗堡垒,全面从严治党不断向纵深发展、向基层延伸,社会各界同心聚力、共谋发展,高声唱响永康新腾飞大合唱。

全会指出,当前我市总体形势稳定,发展势头良好,但也要充分认识永康作为市场经济先发地和改革开放前沿地,面临防范化解重大风险的挑战巨大、任务繁重。全市上下要居安思危、知危图安,正确认识、科学分析、准确评估各领域风险隐患,坚定扛起防范化解重大风险政治责任,正确处理好防风险与稳增长、促改革、惠民生、抓基础之间的关系,打好防范和抵御风险的有准备之战,打好化险为夷、转危为机的战略主动战。

会议强调,要不断增强防风险、守底线的思想自觉和行动自觉,勇于斗

争、善于落实,以实际行动打赢防范化解重大风险攻坚战,以防风险、化风险的实际成效推动永康经济社会高质量发展。要着力防范化解政治领域风险隐患,筑牢政治安全护城河,强固维护稳定防火墙,画好凝心聚力同心圆,做到在大是大非面前头脑清醒、旗帜鲜明。要着力防范化解意识形态领域风险隐患,牢牢掌握意识形态工作领导权,坚决守好文化永康主阵地,充分展现优雅城市新形象,做到在舆论苗头面前嗅觉敏锐、见微知著。要着力防范化解经济领域风险隐患,聚焦聚力数字赋能、提质增效、改革开放和稳企强企,做到在振兴实体经济面前心无旁骛、不遗余力。要着力防范化解社会领域风险隐患,夯实平安永康根基,补齐社会事业短板,守牢生态环境底线,打造大美乡村高地,做到在复杂矛盾面前当机立断、敢于挺身。要着力防范化解党的建设领域风险隐患,狠抓基层基础,构筑全面过硬的战斗堡垒,提振斗争精神,建设高标准的干部队伍,持续正风肃纪,营造干净干事的良好环境,做到在管党治党面前毫不松懈、决不手软。

全会号召,让我们切实增强忧患意识、保持清醒头脑,在重大风险面前不怯难、不畏险,真正把责任记在心中、扛在肩上、抓在手里,以实际行动担起全面奔小康、永康新腾飞的职责使命,以优异成绩迎接新中国成立70周年!

金政作会议小结。他强调,各级

各部门要迅速传达全会精神,切实把全会精神贯彻到具体工作中,提升落实执行力,化蓝图为美好现实。尤其是要统一思想,深刻认识到防范化解风险是我们当前以及今后一段时期工作的重中之重,保持定力,坚定不移按照市委、市政府的决策部署,抓好各项工作任务,加压奋进,对照年度目标任务,全力以赴补短板、强弱项、增优势,确保实现全年红。

围绕全会报告并结合二季度重点工作晒拼创会议暨上半年经济形势分析会精神,市长朱志杰在部署近期工作重点时表示,要抢抓小微园建设进度,推进重大项目招引谋划,开展项目难题攻坚百日竞赛和新增违建排雷专项行动,抓好环保督察、国家卫生城市复审、安全生产和社会矛盾纠纷化解等工作。

会上,市委副书记、政法委书记胡积合,市委常委、纪委书记蒋震雷,副市长吕群勇分别就防范化解社会稳定风险、廉政风险和“两链”风险为与会人员作专题讲座。

市委委员、候补委员,市纪委监委委员,市监委委员,市人大常委会正副主任,市政协正副主席,副县级以上领导干部,市十七届政府全体成员,市人武部部长、市法院院长、市检察院检察长,各镇街区、各部门主要负责人,曾任副县以上实职的离退休干部,市级各民主党派市委,部分市党代表、市人大代表和政协委员参加或列席会议。

(相关报道详见2、3版)

利奇马 挟风裹雨而来 我市紧急部署防台抗台工作

记者 董英晓

本报讯 8日,记者从市气象台获悉,下午4时,今年第9号台风“利奇马”中心位于浙江省象山县南偏东方向710公里的太平洋洋面上,预计10日白天在我省沿海一带登陆,或擦掠我省沿海北上。受其影响,我市将有一次风力增大和较明显降水过程,预计过程累积雨量80-120毫米,东部、南部和西北部山区150毫米以上。

8日上午,省、金华市接连召开防御第9号台风“利奇马”工作视频会议。会议要求,要紧绷防大灾这根弦,按照“不死人、少伤人”的总目标和“不怕兴师动众、不怕劳民伤财、不怕十防九空”的总要求,严格落实各项防台措施。各级各有关部门要严格值班值守制度,要打起十二分精神,各类防汛责任人要进岗到位,保持24小时通信畅通,密切监视台风“利奇马”

的发展趋势,做好监测预警预报,加强会商分析研判,扎实有序落实各项防御措施,要高度关注山洪易发区、地质灾害隐患点、病险水库、屋顶山塘、高空塔吊、高空广告牌、低洼易涝区等重点部位,及时加固高空构筑物,台风影响期间要停止任何高空作业,要积极落实防洪排涝措施,特别是今年梅雨期间水毁工程设施,部分还未修复,或者只是采取临时性加固措施,需要引起高度重视,要加强对旅游公司、旅游线路、旅游点的管理,抓紧对各风景名胜和农家乐进行全面排查,加强对旅游人员的预警、疏导和避险转移工作。同时,要做好山洪易发区、地质灾害隐患点、低洼易涝区的人员转移。

会后,我市紧急部署了防台工作,要求各部门单位、镇街区在思想上一定要高度重视,强化责任意识,迅速行动,密切关注台风动态,及时发布预警,做好防范工作。

壮丽70年 奋斗新时代
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
外汇结算找中行

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传部、市扫黑办 宣

永康日报广告中心
热线:87138766 地址:望春东路88号

循环永续 两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

最多跑一次
全面实施“无证明城市”改革
投诉建言热线:
0579-87101603 (行政审批督查)
0579-87102671 (无证明改革)

永康日报 舞蹈培训中心
即报即学
孔老师:13373823903
陈老师:13858936660 (646660)
长号可加微信